Matematika Intézet

Analizis Tanszék

[1. zarthelyi dolgozat -

1. Vézolja az aldbbi fliggvények grafikonjit! (16 pont)
fi(x) = |z — 1| — sgnx

f3(x) = 2arcsin(z — 1)

Miskolc, 2009. december 1.

A valtozat

fa(x) = cos(arcsin )

fo(x) = arcthx



2. Abrézolja az

f(a:){ 22 —2* hax#1

2 hazx=1

fliggvényt! Adja meg az értelmezési tartomanyat és az értékkészletét! Folytonos-e a fiiggvény az xy = 1 pont-
ban? Ha nem, akkor milyen tipusi szakaddsa van? Hatdrozza meg a lim f(x) és ha[_l f(x) hatérértékeket!
r——00 T—T00

Vélaszait indokolja! (10 pont)

3. Viézolja az aldbbi gorbéket és adja meg Descartes-koordindtds egyenletiiket! (4 pont)

(a) r=1—cosgp

w {0zt e



4. Végezze el a kijelolt differencidldsokat! (10 pont)

(a) (22° — 8z —27) =

2 5 !
(b) <7 +—= - 210g5:c> =

3

(c) (Inz-cos(3z+1)) =

(e) (arthz — cos® x2)/ =



5. Hatéarozza meg a
2 + 322 — 2% =Tay + 4

implicit fliggvény derivaltjat! (3 pont)

6. frja fel az f(x) = v9 — 22 fiiggvény érintéjének és normdlis egyenesének egyenletét az xy = —1 abszcisszaju
pontban! Vazolja a fliggvény, az érint6 és a normélis grafikonjét kozos koordindta-rendszerben! (7 pont)



Matematika Intézet

Analizis Tanszék

II. zarthelyi dolgozat -

1. Vézolja az aldbbi fliggvények grafikonjit! (16 pont)
fi(@) = [z + sgna

fal) = arctg(w — 2)

Miskolc, 2009. december 1.

B valtozat

fa(x) = sin(arccos x)

fo(z) = arthx



2. Abrézolja az
202 — 23, haz>0
fl@)y=4¢ 0, haz =0
1+sin2zx, hax <0

fiiggvényt! Adja meg az értelmezési tartomanyat és az értékkészletét! Folytonos-e a fiiggvény az xg = 0
pontban? Ha nem, akkor milyen tipusu szakaddsa van? Hatdrozza meg a liIJIrl f(x) hatdrértéket! Vélaszait
T—1T00

indokolja! (10 pont)

3. Vézolja az aldbbi gérbéket és adja meg Descartes-koordinatds egyenletiiket! (4 pont)

(a) r=2siny

®) { o ™t telom



4. Végezze el a kijelolt differencidldsokat! (10 pont)

(a) (422 —9x —2cosz) =

6 3 !

(c) (sindx + 22 -e73%) =

@ (it 1)

(e) (arcctgz — sin’ (3:103))' =



5. Hatarozza meg az
5y + 322 — y? = 6y

implicit fliggvény derivaltjat! (3 pont)

6. frja fel az f(x) = V4 — 22 fliggvény érintjének és normélis egyenesének egyenletét az xg = 1 abszcisszaju
pontban! Vazolja a fliggvény, az érint6 és a normélis grafikonjét kozos koordindta-rendszerben! (7 pont)
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Analizis Tanszék NV iiiiiiiiiiiiiiiiireieiereeneenees

[1. zarthelyi dolgozat - C valtozat

1. Vézolja az aldbbi fliggvények grafikonjit! (16 pont)

2?2 —4
fi(z) = 14+sgn(z + 2) faz) = 2(z 1 3)2
f3(x) = arccos(z — 1) fa(z) = sin(arcsin x)

f5(x) = arthz fo(x) = ctha



2. Abrézolja az
22 —22%, haz>0
fly=4q 2 haz =0
cos 2z, haz <0

fiiggvényt! Adja meg az értelmezési tartomanyat és az értékkészletét! Folytonos-e a fiiggvény az xg = 0
pontban? Ha nem, akkor milyen tipusi szakaddsa van? Hatdrozza meg a hrf f(x) hatdrértéket! Vilaszait
T— 100

indokolja! (10 pont)

3. Vézolja az aldbbi gorbéket és adja meg Descartes-koordinatds egyenletiiket! (4 pont)

(a) r=14cosgp



4. Végezze el a kijelolt differencidldsokat! (10 pont)

(a) (42° — Va2 —2Inz) =

(c) (7* —4lgTx) =

(d) sin7x - e~ 2® ' B
22 +log, (4 +6) )

(¢) (In(arcsin(a? — 3z +1))) =



5. Hatéarozza meg a
22y + 3% + y* = 62

implicit fliggvény derivaltjat! (3 pont)

6. frja fel az f(z) = /1 + « fliggvény érintéjének és normdlis egyenesének egyenletét az xy = 3 abszcisszdju
pontban! Vazolja a fliggvény, az érint6 és a normélis grafikonjét kozos koordindta-rendszerben! (7 pont)



Matematika Intézet

Analizis Tanszék

II. zarthelyi dolgozat -

1. Vézolja az aldbbi fliggvények grafikonjit! (16 pont)
f1(x) = 25gn(3 — 2)

fa(x) = arcsin(z — 3)

f5(x) = 14 cha

Miskolc, 2009. december 1.

D valtozat

fa(x) = cos(arccos )

fo(x) = the



2. Abrézolja az
vt ha z > —1
flz)=< 0 ha z = -1
22 +22 haz< -1

fliggvényt! Adja meg az értelmezési tartomédnyat és az értékkészletét! Folytonos-e a fiiggvény az xqg = —1 pont-
ban? Ha nem, akkor milyen tipusi szakaddsa van? Hatdrozza meg a lim f(x) és lir+n f(z) hatérértékeket!
r— —00 T—+00

Vélaszait indokolja! (10 pont)

3. Vézolja az aldbbi gérbéket és adja meg Descartes-koordinatds egyenletiiket! (4 pont)

(a) r=4cosp

x(t) =14 2cost
(b) { y(t) = —2+4sint ’ te0,m)



4. Végezze el a kijelolt differencidldsokat! (10 pont)

(a) (52% —3y/x —2sinz) =

(c) (Inz+lg8z) =

(@) (B cosdz 4T\
ch(7z + 6) -

(e) (arctgr — cos2(3x3))' =



5. Hatarozza meg az
522 + 2y = 6zy

implicit fliggvény derivaltjat! (3 pont)

6. frja fel az f(z) = Vx — 2 fliggvény érintéjének és normdlis egyenesének egyenletét az xy = 3 abszcisszdju
pontban! Vazolja a fliggvény, az érint6 és a normélis grafikonjét kozos koordindta-rendszerben! (7 pont)



